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Ofpa 1
A. Na ypawyeTe ToV 0pICHO TNG aTTOAUTNG TIUAG. (uovadeg 8)

B. Na gAéyeTe av eival cwaoTr 3 AavBaopévn KaBeuId atrod TIG TTAPAKATW TTPOTACEIG, YPAPOVTAS OTO
QUAAO TWV aTTavTACEWV TWV aApIBUO TNG EpWTNONG onuElwvovTag dITTAa 2 1 A avrioToixa:

H egiowon 2|x| = —8 eival aduvarn.

loxUel n TautotnTa (x — ¥)? = x2 + 2xy — y2.

H egiowon xV = 8 €xel pia akpiBwg Auon yia kaBe v > 0.

Ma a, B > 0 1ox0el Va + /8 = Ja + B

Mo a > 0 Kal v: dptio Quocd apifud 10x0el Vav = |a| (uovadeg 10)
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. Na amodeitete 61 (x + y)? = x2 + 2xy + y2. (Lovadeg 7)

Ofua 2

A. Na uttoAoyioeTe TNV TIPA TNG TTApAOcTAcng A = \/104 — JZO —4-4J5—-+16  (uovddec 9)
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B. Na Auoete Tnv e€iowon T x=0 (Lovadeg 8)
G R 200 3 3 3 3 3 3
. Na amrodei€ete 6T \/7 —V2-IV1i6-VY3-327-YVo =1 (LoVGsEC 8)
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Ofua 3

A. Aivetal 0 TTpayHaTIKOG apIBPOGS X yia TO oTroiov 1oxUEl |x + 3| < 3

1. Na amodeitete 611 —6 < x < 0. (Lovadeg 5)
2. Na AUoete Tnv aviowaon |2x + 9| = 9, yia TToIEg TINEC auvaAnBeUouv ol U0 avIOWOEIG;
(Lovadeg 8)
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B. Na amodeifete 611 x% — 6x = —9 yIa KAOE TTPAYHATIKG APIOUS X. (Lovadeg 6)

1 .
E) >4 (Lovadeg 6)

I Ava,p >0, va ammodei¢ete 011 (a + ) - (i +
Oéua 4
A. Aivetail n egiowon 2x + A = 0 Y& TTAPAUETPO A.

1. Na Bpebei n Auon TnG cuvapTroel Tou A. (uovadeg 5)

2. Na uttoAoyioeTe TRV TTAOPAPETPO A WOTE N HovadikA Auon va gival x = 5.  (uovadeg 5)
B. Aivetai n e€iowon (42 + )x + 1+ 1 = 0 Ye TTOPAUETPO A.

1. Na Bpeite TIG TIUEG TOU A WOTE N €§icwaon va gival adpioTn. (uovadeg 5)

2. Na Bpeite TIG TIUEG TOU A WOTE va €€l Jovadikr) AUon Kal va Bpeite T AUCN auTh CUVOPTHOEI

TOU A. (uovadeg 10)

KaAn emituyia!
Ta 6épata emipeARBONKav o1 KaBNynTég:
TQiwpTtdng Navvng

TQwpTting MixdAng
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